



## **В Московской области возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка на детской площадке**



Следственными органами Следственного комитета России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту халатности со стороны неустановленных должностных лиц администрации Ступинского муниципального района и МУП ПТО ЖКХ Ступинского района (ч. 2 ст. 293 УК РФ), повлекшей смерть малолетней девочки.

Ранее сообщалось, что вечером 20 мая 2017 года в правоохранительные органы Ступинского района поступила информация о гибели 8-летнего ребенка на детской площадке. Как установлено следствием, потерпевшая, находясь на детской площадке у одного из домов на улице Советской села Старая Ситня Ступинского района, упала, катаясь на качелях, после чего возвращающимся по инерции сиденьем качелей ей был причинен удар по голове. От полученных телесных повреждений девочка скончалась на месте происшествия.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

При этом неустановленные должностные лица администрации Ступинского муниципального района и МУП ПТО ЖКХ Ступинского района не обеспечили надлежащего исполнения своих должностных обязанностей по техническому обслуживанию и эксплуатации детского игрового комплекса – качелей «Гамак», нарушив нормы соответствующего ГОСТ о запрете жестких элементов подвеса и не заменив их, что повлекло смерть ребенка.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий с целью установления всех обстоятельств преступления и конкретных лиц, его совершивших. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1134576>